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La BambaLa BambaLa Bamba‌‌‌
Crop TopCrop TopCrop Top‌‌‌

Zuzu de Mua



LA BAMBA CROP TOP Talla S/M/L 
Aguja 4.5 mm

MUESTRA DE TENSION: 10 X 10 CM ESQUEMA MEDIDAS EN CM 

Haz tantas pruebas como necesites para acercarte lo máximo posible a las medidas de la prueba de tensión. Incluso puedes probar con otro número de
aguja si te resulta más cómodo. Si te da demasiado grande la prueba de tensión, puede que tejas más cómodamente con una aguja de 4 mm, si te queda
pequeña, puedes probar con una aguja del 5. 
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PATRÓN 
DELANTERO Y ESPALDA.

Antes de empezar. Este top se teje de arriba abajo, es decir, comenzaremos tejiendo la parte del pecho. Tejeremos dos piezas, delantero y espalda, 
exactamente iguales. La base de este patrón es tejer constantemente 2 puntos altos juntos seguidos de una cadena, que es la secuencia que se indica para 
repetir entre los paréntesis. Cuando hablemos de tejer en el hueco NUNCA nos referimos a tejer atravesando la cadena, siempre se teje en el pequeño 
hueco que se crea en la pareja de puntos altos, excepto cuando se especifique lo contrario. 
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V4: Teje 3 cadenas de subida, (2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la fila anterior, una cadena) x 15/15/17, 2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p.
a. de la vuelta anterior. 1 p. a. en la 3ª cadena de inicio de la vuelta anterior. Tendrás en total 16/16/18 motivos. 

V5: Repetir vuelta 2 pero con más repeticiones. En total 16/16/18 motivos. 

V6: Repetir vuelta 3 pero con más repeticiones. En total 16/16/18 motivos. 

V7: Repetir vuelta 4 pero con más repeticiones. En total 18/18/20 motivos. 

V8: Repetir vuelta 2 pero con más repeticiones. En total 18/18/20 motivos. 

V9: Repetir vuelta 3 pero con más repeticiones. En total 18/18/20 motivos. 

V10: Repetir vuelta 4 pero con más repeticiones. En total 20/20/22 motivos. 

V11 S/M/L: Repite la vuelta anterior. 

TALLA L: V12: Repite la vuelta anterior. 

Comenzamos tejiendo 41/41/47 cadenas.

V1: Teje 3 cadenas de subida, 2 p. a. juntos en la siguiente cad., (teje 1 cadena, salta dos, teje 2 p. a. juntos) repite hasta el final. Teje 1 p. a. en la última 
cadena de la vuelta. Tendrás en total 14/14/16 motivos. 
V2: 3 cadenas de subida, 3 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. juntos de la vuelta anterior, una cadena, (2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de 
la vuelta anterior, una cad.) x 12/12/14. 3 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la vuelta anterior, 1 p. a. en la 3ª cadena de inicio de la vuelta 
anterior. Tendrás en total 13/13/15 motivos.

V3: 3 cadenas de subida, 2 puntos altos juntos en el primer hueco de entre los 3 puntos de la vuelta anterior, una cadena y otros 2 puntos altos juntos en el 
segundo hueco de entre los 3 puntos de la vuelta anterior, una cadena. (2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la vuelta anterior, una cadena) x 
12/12/14. 2 puntos altos juntos en el primer hueco de entre los 3 puntos de la vuelta anterior, una cadena y otros 2 puntos altos juntos en el segundo hueco 
de entre los 3 puntos de la vuelta anterior. 1 p. a. en la 3ª cadena de inicio de la vuelta anterior. Tendrás en total 13/13/15 motivos. 

4
Zuzu de Mua



Inicio vueltas: Teje 3 cadenas de subida, (2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la vuelta anterior, una cadena) x 2/2/3

Separación entre aumentos: 1 cad., (2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la fila anterior, 1 cad) x 3 (IGUAL EN TODAS LAS TALLAS)

Finales vueltas: Una cad., 2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la vuelta anterior, (una cadena, 2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la 
vuelta anterior) x 1/1/2, 1 p. a. en la 3ª cadena de inicio de la vuelta anterior. 

Hasta aquí la parte del pecho y el final de la sisa. A partir de la vuelta 12/12/13 terminan los aumentos laterales, pero comienzan las series de aumentos que
aportarán el vuelo. 

En la imagen un diagrama, con los puntos y vueltas que tejeremos a partir de ahora (el diagrama coincide a la perfección con las tallas S/M). En rosa la 
vuelta 11/11/12 que ya hemos tejido, nos ayuda a situarnos en el patrón. En naranja las secuencias de aumentos. Y en negro el resto, que se teje igual 
vuelta tras vuelta: el inicio y final de vuelta y cada separación entre las “series de aumentos” también. 
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DIAGRAMA AUMENTOS: Igual en todas las tallas

V1: 3 p. a. juntos. (VUELTAS 12/12/13 en el total del top)

V2: 2 puntos altos juntos en el primer hueco de entre los 3 puntos de la vuelta anterior, y otros 2 
puntos altos juntos en el segundo hueco de entre los 3 puntos de la vuelta anterior. (V13/13/14) 
V3: 2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la vuelta anterior, una p. a. en el hueco entre parejas 
de p. a. de la vuelta anterior y 2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la vuelta anterior. 
(V14/14/15)

V4: 2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la vuelta anterior, 2 p. a. juntos en el p. a. de la vuelta 
anterior y 2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la vuelta anterior. (V15/15/16) 
V5: (2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la vuelta anterior) x 3 (V16/16/17) 

V6: (2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la fila anterior, una p. a. en el hueco entre parejas de 
p. a. de la fila anterior) x 2 y 2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la fila anterior. (V17/17/18) 

V7: (2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la fila anterior, 2 p. a. juntos en el p. a. de la vuelta 
anterior) x 2 y 2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la fila anterior. (V18/18/19) 
V8: (2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la fila anterior) x 5 (V19/19/20 

V9: (2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la fila anterior, una p. a. en el hueco entre parejas de 
p. a. de la fila anterior) x 4 y 2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la fila anterior. (V20/20/21) 

V10: (2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la fila anterior, 2 p. a. juntos en el p. a. de la vuelta 
anterior) x 4 y 2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la fila anterior. (V21/21/22) 
V11: (2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la fila anterior) x 9 (V22/22/23) 

V12: Repetir la vuelta anterior. (V23/23/24) 

TALLAS M/L V13: Repetir vuelta anterior (V24/25) 

V11/11/12 
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TIRANTES 

NOTA: Puedes tejer más o menos vueltas al gusto, hasta obtener el largo que mas se ajuste a tus medidas. 

Comenzamos tejiendo 3 cadenas (deja la hebra de inicio larguita para poder coser después el tirante)

V1: 3 cad. de subida, saltamos 1 cad. y tejemos 2 p. a. juntos en la sig. cad., 1 p. a. en la última cad.

V2: 3 cad. de subida, 2 p. a. juntos en el hueco entre p. altos de la vuelta anterior, cerramos con 1 p.a. en la 3ª cad. de la vuelta anterior.

V3 a V21/21/23: repetir V2. Cortar hebra dejando suficiente para poder coser el tirante al top. 

COMO TEJER LAS VUELTAS. Como hemos explicado desde la vuelta total 12/12/13 del top hasta la 23/24/25 tienes que tejer: inicio siempre igual,
(aumentos correspondientes a esa vuelta y la secuencia de separación) x 3, otra vez los aumentos que toque y el final de vuelta que también se teje igual
en todas las filas. 

Si deseas alargar el Crop Top sigue tan solo tienes que repetir la vuelta 23/24/25 tantas veces como desees, pero ten en cuenta que aún quedan dos filas y el 
ribete por tejer. 
V24/25/26: Teje 3 cadenas de subida, (2 p.a. juntos en el hueco entre los dos p. a. de la fila anterior, una cadena) x 51/51/53, 2 p.a. juntos en el hueco entre 
los dos p. a. de la fila anterior, 1 p. a. en la 3ª cadena de inicio de la vuelta anterior. 
Repite todo el proceso hasta obtener dos piezas iguales. 
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Ya está, ¡listo para disfrutar! 

Para finalizar el Crop Top, solo nos queda unir los tirantes en los extremos superiores del delantero y de la espalda, ayúdate de una aguja lanera y únelos
con unas pocas puntadas. 

MONTAJE

Cuando tengas las dos piezas tejidas, enfréntalas dejando el derecho hacia dentro, y con la ayuda de una aguja lanera, cose ambos laterales desde la fila 
12/12/13 hasta el final. 
Una vez unidas, tejeremos una vuelta más de puntos y finalmente un ribete: 

V25/26/27: Inserta el ganchillo en el hueco-cadena más cercano a la costura lateral, (en esta vuelta no tejemos dentro de los motivos, tejemos en la cadena 
que hay entre motivo y motivo) levanta 3 cadenas que cuentan como primer p.a. y en ese mismo hueco cadena teje un p. a., *teje una cad., salta los 
siguientes dos puntos, y teje 2 p. a. juntos en el siguiente hueco cadena*. Continúa tejiendo la secuencia entre asteriscos hasta el final de la vuelta. Para 
cerrar la vuelta teje una cadena y únela a la 3º cadena de inicio de vuelta con un p. r. 

Ribete V26/27/28: Teje *1 p. r., 4 cadenas al aire, y 1 p. r. en el siguiente punto* repite la secuencia entre asteriscos alrededor de toda la vuelta, cuando 
llegues al final, cierra con un p. r. corta la hebra y escóndela ayudándote de una aguja lanera. 
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Espero que hayas disfrutado muchísimo del proceso de tejido de tu crop top “La Bamba”, aunque, sobre

todo espero que disfrutes muchísimo... ¡vistiendola!

Si la vas a compartir en redes y te apetece que la vea puedes encontrarme, o etiquetarme si así lo prefieres,

como @zuzuentretelas y/o @zuzudemua estaré encantada de verte.

Gracias


